

Отчёт
о депутатской деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры Сальникова А.И.
за 2014 год

I. Участие в работе Думы автономного округа

За 2014 год депутат принял участие в 10 заседаниях Думы автономного округа. Работал в 10 заседаниях Комитета Думы автономного округа по социальной политике. В адрес руководителей органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований, предприятий, учреждений направлено 18 обращений, имеющих важное значение для государственного, хозяйственного и социально-культурного развития автономного округа, дано 29 разъяснений. За 2014 годы Сальниковым А.И. поддержано 398 проектов федеральных законов, 64 законодательных инициатив субъектов Российской Федерации в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации и 52 обращения в федеральные органы государственной власти Российской Федерации.

II. Работа с избирателями

За отчётный период Сальников А.И. принял участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

- Ежемесячно проводил прием граждан по личным вопросам в общественной приемной местного отделения ВПП «Единая Россия» в городе Сургуте. Жители города обращаются к депутату с насущными вопросами, проблемами, жалобами и предложениями. Традиционно граждане обращают внимание властей на социальный сектор, эффективность работы управляющих компаний, а также жилищно-коммунальное хозяйство, социальные выплаты и просьбы о материальной помощи в связи трудными жизненными ситуациями. По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации;

- Принял участие в заседаниях политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия» в городе Сургуте;

- Ежемесячно принимал участие в заседаниях попечительского совета СурГУ, озвучивал информацию по вопросам повестки;

- Участвовал в торжественных мероприятиях посвященных 90-летию со дня образования Сургутского района. Выступил с приветственной речью и от имени Председателя и депутатов Думы Югры поздравил жителей района с юбилеем.

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 35-летнего юбилея со дня образования треста «Сургутремстрой» ОАО «Сургутнефтегаз». Вручил награды Думы ХМАО – Югры;

- Принял участие в трехстороннем обсуждении вопросов социального партнерства в рамках проведения межрегиональной конференции «Информационная работа профсоюзов как инструмент решения социально-экономических вопросов на различных уровнях» организованной Сургутской районной организацией нефтегазстройпрофсоюза России. На конференции собрались более 150 представителей предприятий нефтегазового сектора Западной

Сибири – профсоюзный актив, работодатели, представители законодательной и исполнительной власти, депутаты Государственной Думы РФ, представители Министерства труда, Федерации независимых профсоюзов России, Тюменского межрегионального объединения организаций профсоюзов «Тюменский облсовпроф», руководители предприятий нефтегазового сектора, ответственные работники Нефтегазстройпрофсоюза России, общероссийских профсоюзов других отраслей. Основной задачей конференции является обсуждение путей развития трехстороннего социального партнерства;

- Принял участие в XX церемонии награждения победителей конкурса «Журналист года - 2013».

- Участвовал в работе Ханты-Мансийского регионального отделения клуба политического действия «4 ноября»;

- Встречался с коллективом территориальной психолого-медико-педагогической комиссией МКУ «Центр диагностики и консультирования», где была презентация игровой комнаты для детей, оборудование для которой приобретено за счет средств выделенных из депутатского фонда А.И. Сальникова;

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 50-летию со дня образования Нефтегазодобывающего управления «Сургутнефть», вручил награды;

- Провел встречу с участниками и победителями научно-технической конференции молодых ученых ОАО «Сургутнефтегаз»;

- Участие в обсуждении с разработчиками программы «Стратегия развития города Сургута до 2030 года»;

- Принял участие в заседании конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Сургутского района;

- В качестве почетного гостя принял участие в творческом конкурсе для будущих мам «Северная Мадонна». Конкурс проходит в городе Сургуте восьмой раз, с каждым годом растет популярность данного мероприятия и увеличивается количество участниц конкурса;

- Участвовал в первомайской демонстрации в городе Сургуте. На улицы города вышли порядка 60 тысяч человек. Это сотрудники предприятий города и района: газовики, энергетики, железнодорожники, врачи, учителя, спортсмены, предприниматели;

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 50-летия треста «Сургутнефтегеофизика» ОАО «Сургутнефтегаз»;

- Встречался с участниками и организаторами муниципального этапа образовательного проекта «Три ратных поля России в городе Сургуте». В 2014 году победители муниципального этапа проекта находились в туристическо-экскурсионную поездку по трем ратным полям России. Денежные средства на эти цели выделены из депутатского фонда Александра Сальникова.

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 50-летнего юбилея со дня образования Сургутского Управления технологического транспорта № 1 ОАО «Сургутнефтегаз»;

- Принял участие в праздничных мероприятиях посвященных празднованию 420-летия города Сургута;

- Принял участие в праздничных мероприятиях посвященных празднованию Дня России в городе Сургуте;

- В рамках XVII фестиваля национальных культур «Соцветие» в городе Сургуте, встретился с представителями национальных объединений и общин;

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 50-летия Торгово-производственного управления ОАО «Сургутнефтегаз»

- Встретился с участниками и организаторами фестиваля авторской песни «Высокий мыс». Основная цель фестиваля – сохранение и развитие авторской песни, поддержка талантливых авторов-исполнителей и бардов, развитие творческого потенциала молодёжи, её активное привлечение к участию в культурной жизни акционерного общества ОАО «Сургутнефтегаз» и Сургутского района, участие лучших исполнителей авторской песни в мероприятиях, проводимых Объединённой профсоюзной организацией ОАО «Сургутнефтегаз» и Сургутским районом, поддержка традиций фестиваля.

Во втором полугодии 2014 года, Александр Сальников провел 4 приема граждан по личным вопросам в общественной приемной ВПП «Единая Россия» в городе Сургуте, а также принял участие в ряде мероприятий и проектов, а именно:

- Принял участие в праздничной линейке СурГУ посвященной Дню знаний, поздравил коллектив преподавателей учебного заведения, студентов с началом нового учебного года, сказал напутственные слова;

- Принял участие в церемонии отъезда участников финального этапа проекта «Три ратных поля России в городе Сургуте» по местам боевой славы России (Куликово поле, Прохоровское поле и Бородинское поле). Из депутатского фонда на реализацию данного проекта ежегодно выделяются денежные средства;

- Принял участие в церемонии открытия детского сада «Березка»;

- Встретился с трудовым коллективом Сургутского УПП и КРС ОАО «Сургутнефтегаз». Озвучил основные социально-экономические показатели по автономному округу, ответил на вопросы нефтяников, по некоторым обращениям направлены запросы в соответствующие организации города;

- Встретился с трудовым коллективом Сургутского УТТ-2 ОАО «Сургутнефтегаз». Озвучил основные социально-экономические показатели по автономному округу, ответил на вопросы нефтяников;

- Встретился с работниками управления «Сургутнефтепромхим» ОАО «Сургутнефтегаз». Озвучил основные социально-экономические показатели по автономному округу, ответил на вопросы нефтяников, по некоторым обращениям направлены запросы в соответствующие организации города;

- Принял участие в церемонии открытия МБДОУ детский сад № 33 «Аленький цветочек»;

- Принял участие в церемонии открытия МБДОУ детский сад № 37 «Колокольчик»;

- Принял участие в XXIV Конференции местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Сургут. Рассказал о подготовке к осенней избирательной кампании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и ответил на вопросы однопартийцев;

- Встречался со студенческим активом СурГУ. Озвучил основные социально-экономические показатели по автономному округу, ответил на вопросы студентов;

- Принял участие в акции ВПП «Единая Россия» «Время высокой музыки». Благотворительный проект «Время высокой музыки» реализует партия «Единая Россия» совместно с заслуженным артистом Российской Федерации, всемирно известным скрипачом Дмитрием Коганом.

- Принял участие в мероприятиях посвященных Дню работника нефтяной и газовой промышленности. Поздравил коллектив ОАО «Сургутнефтегаз» и вручил правительственные награды. Также в рамках празднования Дня работников

нефтяной и газовой промышленности встретился с представителями молодежного объединения и молодыми специалистами ОАО «Сургутнефтегаз»;

С целью информирования населения о деятельности органов власти и разъяснения основных социально-экономических показателей по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре А. И. Сальников провел ряд встреч с трудовыми коллективами:

- Сургутской ЦБПО ПРНСиНО ОАО «Сургутнефтегаз»;
- НГДУ «Быстринскнефть» ОАО «Сургутнефтегаз»;
- Сургутской УТТ №1 ОАО «Сургутнефтегаз»;
- НГДУ «Сургутнефть» ОАО «Сургутнефтегаз»;
- Сургутской УТТ №6 ОАО «Сургутнефтегаз»;
- ПТФ «Сургутнефтетранссервис» ОАО «Сургутнефтегаз».

В ходе общения ответил на вопросы нефтяников, которые касались цен на ЖКХ и товары, строительства социальных объектов, изменения в законодательстве и ряд других.

Являясь Президентом окружной федерации хоккея с шайбой, Александр Сальников принял участие в спортивном мероприятии, посвященном проведению Всероссийской Эстафеты «Мира и Добра». Акция прошла через всю страну под эгидой Ночной хоккейной лиги. Основная цель эстафеты — благотворительная. Все деньги, собранные командами за участие в открытии нового турнирного сезона Ночной хоккейной лиги, будут перечислены для восстановления разрушенных в Донбассе школ и детских садов;

- Принял участие в организации турнира по мини-футболу среди дворовых команд «Чемпионы нашего двора» организованного в рамках взаимодействия ВПП «Единая Россия» и органов местного самоуправления;

- Принял участие в мероприятии, посвященном открытию заключительного этапа конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!». Конкурс проводился под патронажем полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе И.Р. Холманских. Целью конкурса является повышение престижа рабочих профессий, привлечение молодых специалистов в производственную сферу, повышение профессионального мастерства участников конкурса;

- Принял участие в региональной конференции по развитию образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;

- Принял участие в заседании Думы города Сургута, вручил правительственные награды;

- Принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 20-летию со Дня образования Думы города Сургута, вручил награды.

Всего в адрес депутата Сальникова А.И. за отчетный период поступило 59 обращений, из них на личном приеме – 52 обращения, по информационным системам – 7 обращений. В своих обращениях граждане чаще всего затрагивали жилищные вопросы (19), вопросы социальной защиты (1), ЖКХ (3), здравоохранения (3), обеспечения правопорядка и законности (2) и другие.

По всем поднимаемым вопросам граждане получили промежуточные и окончательные ответы, как письменно, так и устно. Кроме того, были сделаны соответствующие запросы в уполномоченные органы власти и предприняты меры для решения проблем, требующих помощи со стороны депутата.

III. Выполнение наказов избирателей

За отчётный период исполнено 11 наказов избирателей, результатом которых стало финансирование социально-значимых направлений.

Учитывая недостаточный уровень материально-технического обеспечения отдельных детских дошкольных образовательных учреждений, особое значение придаётся оказанию финансовой помощи детским садам. В 2014 году из средств депутатского фонда финансовую помощь получили образовательные учреждения, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата:

1. Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс Барс» (Сургутский район, г.п. Барсово), на проведение работ по замене окон в сумме 470000 рублей;

2. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр детского творчества», МБОУ ДОД ЦДТ (г. Сургут) на приобретение сценических костюмов для творческих коллективов учреждения в сумме 772 600 рублей;

3. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 25 (город Сургут) на участие команды школьников образовательного учреждения в 15-й Международной олимпиаде школ развивающего обучения со 2 по 9 мая 2013 года в г. Москва в сумме 300 000 рублей;

4. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "ЮграМегаСпорт" (г. Ханты-Мансийск) на проведение окружных мероприятий для детских команд по хоккею с шайбой в сумме 2 200 000 рублей;

5. Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Центр технических видов спорта" (г. Ханты-Мансийск) на оказание финансовой помощи на организацию и проведение акции "Светофор" в сумме 112 727 рублей;

6. Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей детский оздоровительно-образовательный центр плавания "Дельфин" (г. Сургут) на организацию поездки по маршруту "Прохоровка – Бородино – Куликово поле" в сумме 1 362 000 рублей;

7. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Центр детского творчества" (г. Сургут) на разработку оригинал-макета, изготовление, печать и доставку издания "Дневник сургутского первоклассника" в сумме 340 000 рублей;

8. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 22 "Сказка" (г. Сургут) на приобретение оборудования в сумме 130 000 рублей.

9. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей № 3 (г. Сургут) на приобретение ткани и пошив костюмов для участников детского коллектива хор «Лира» в сумме 103000 рублей;

10. Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по зимним видам спорта» МАОУДОД «СДЮСШОР по ЗВС» (г. Нижневартовск) на оказание финансовой помощи для участия хоккейных команд «Филин-2000» и «Филин-2003» в первом полугодии первенства России сезона 2014-2015 в сумме 1000000 рублей;

11. Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный педагогический университет» (г. Сургут) на оказание материальной помощи для проведения учебно-тренировочных сборов сборных команд СурГПУ по легкой атлетике и гиревому спорту в сумме 404 000 рублей;

IV. Законодательные инициативы

Депутат принял непосредственно участие в доработке и принятии 15-ти законов, в том числе поправок к ним. Это:

Закон ХМАО - Югры от 20.02.2014 N 6-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 20.02.2014);

Закон ХМАО - Югры от 28.03.2014 N 19-оз "О внесении изменений в статью 12 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 28.03.2014);

Закон ХМАО - Югры от 24.04.2014 N 33-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 23.04.2014);

Закон ХМАО - Югры от 24.04.2014 N 34-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Об установлении дополнительных ограничений времени и мест продажи алкогольной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 23.04.2014);

Закон ХМАО - Югры от 24.04.2014 N 36-оз "О внесении изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 23.04.2014);

Закон ХМАО - Югры от 29.05.2014 N 39-оз "О внесении изменений в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О транспортном налоге в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 29.05.2014);

Закон ХМАО - Югры от 26.09.2014 N 60-оз "Об установлении величины прожиточного минимума детей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в целях определения ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего ребенка или последующих детей на 2015 год" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 25.09.2014);

Закон ХМАО - Югры от 26.09.2014 N 61-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О государственной поддержке граждан, пострадавших от действий (бездействия) застройщиков на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 25.09.2014);

Закон ХМАО - Югры от 19.11.2014 N 88-оз "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 19.11.2014);

Закон ХМАО - Югры от 19.11.2014 N 99-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О мерах по обеспечению прав детей-инвалидов на воспитание, обучение и образование, прав инвалидов на образование и о компенсации затрат муниципальным дошкольным образовательным организациям, реализующим образовательную программу дошкольного образования, за присмотр и уход за детьми-инвалидами в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 19.11.2014);

Закон ХМАО - Югры от 19.11.2014 N 104-оз "О внесении изменений в Устав (Основной закон) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 19.11.2014);

Закон ХМАО - Югры от 10.12.2014 N 106-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наградах и почетных званиях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 10.12.2014);

Закон ХМАО - Югры от 10.12.2014 N 107-оз "О внесении изменения в статью 12 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 10.12.2014);

Закон ХМАО - Югры от 10.12.2014 N 111-оз "О внесении изменений в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О транспортном налоге в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 10.12.2014);

Закон ХМАО - Югры от 23.12.2014 N 116-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" (принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 22.12.2014);

V. Работа со средствами массовой информации.

За отчетный период в средствах массовой информации было опубликовано 350 статей с интервью депутата или с упоминанием о его деятельности. Из них основные средства информации:

- газета «Тюменские известия»:

«О чистке партийных рядов и социальной справедливости» от 27.02.2014г. о репортаже с 30-го заседания окружной Думы, ««Чему научит новая Югра» от 07.03.2014г. о правительственном часе после 30-ого заседания Думы ХМАО – Югры и спорных вопросах, ««Ямал мечтает о великом будущем» от 23.04.2014г. о юбилейных мероприятиях посвященных 20- летию законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, «Межпарламентский диалог – на одной параллели» от 31.10.2014г. о визите депутатов Законодательного собрания Ленинградской области,

- газета «Сургутская трибуна»:

Статьи «Не так, дак этак» от 28.02.2014г. об обращении югорских депутатов к министру внутренних, «Бюджет на текущий год по-прежнему социально ориентированный» от 25.02.2014г. об итогах первого в 2014 году заседания

парламента региона, «Александр Сальников: Губернатор Югры в своем докладе уделила внимание всем важным вопросам» от 31.03.2014г. комментарии вице-спикера окружной Думы об отчете Губернатора ХМАО-Югры за 2014 год., «Приросли целым городом» от 07.04.2014г. Наталья Комарова отчиталась перед Думой о проделанной работе за год, комментарии заместителя Председателя Думы,

- газета «Московский комсомолец»:

«Не давать и не брать» от 05.02.2014г., о заседании координационного совета представительных органов самоуправления в городе Нижневартовске, Подведены итоги творческого конкурса «Думать по-югорски – 2012» от 27.02.2013г., «По доходу и налог платить» от 15.10.2014г. о возврат к прогрессивной шкале уплаты НДФЛ,

газета «Новости Югры»:

«Между штрафом и стоянкой» от 20.03.2014г. об обращении к министру внутренних дел о внесении изменений в отдельные статьи ПДД, «Югра ужесточает наказание за парковку на газонах» от 21.03.2014г. об административных санкциях за движение и парковку в озелененной зоне, на детских и спортивных площадках и дворах многоквартирных домов,

- газета «ПРАВДА» УрФО:

«Югра доведет пенсии до прожиточного минимума» от 03.03.2014г. о повышении размера трудовой пенсии с 1 апреля 2014 года;

- ИА «Юграинформ»:

От 21.02.2014 о субвенциях муниципалитетам на развитие образования в округе, «Губернатор Югры Наталья Комарова поздравила парламентариев с 20-летием Думы автономного округа» от 03.04.2014 о юбилейном заседании парламента, «В окружной столице обсудили антикоррупционное поведение молодежи» от 11.06.2014г. о заседании круглого стола,

- РИЦ «Югра»:

статья «Зампред окружной Думы поддержит митингующих в Сургуте» от 18.03.2014г. о поддержке митингов в защиту Крыма, «Делегация окружных парламентариев работает в Ленинградской области» от 20.03.2014г. о рабочем визите в Ленинградскую область, «Состоялось юбилейное заседание Думы Югры» от 03.04.2014г. о награждении государственными наградами и торжественном заседании в честь 20-летия окружной Думы, «На «правительственном часе обсудили итоги развития здравоохранения, физической культуры и спорта в Югре» от 24.04.2014г. об итогах развития здравоохранения и физической культуры и спорта, «Югорские парламентарии примут участие в антикоррупционном уроке для муниципалитетов» от 20.11.2014г. о проведении антикоррупционного семинара,

Экспертно-информационный канал «УралПолит.RU»:

«В Думе Югры обсудили, как прививать школьникам антикоррупционное мировоззрение» от 10.06.2014г. о заседании круглого стола,

ИА «Мангазея»:

«Окружная Дума: 20 лет работы на благо Югры» от 18.03.2014г. о пресс-конференции посвященной предстоящему юбилею окружного парламента, «Льгота о двух концах» от 25.04.2014г. о позиции парламентариев Думы Югры относительно нововведений касаясь льготного отпуска, «В Думе Югры проходит заседание круглого стола на тему «Антикоррупционное образование, воспитание гражданской позиции» от 10.06.2014г. о Организации работы по внедрению элементов антикоррупционного воспитания в образовательные программы, «В Югре возможно изменят систему избрания главы региона» от 11.11.2014г. о

возможных изменениях в избирательное законодательство, «Югорские парламентарии примут участие в антикоррупционном уроке для муниципалитетов» от 20.11.2014г. о семинаре по предотвращению и борьбе с коррупцией

-ИА «URA.RU»

«Единая Россия» сегодня у нас впервые потерпела поражение» от 19.02.2014 о подготовке к 30-ому заседанию окружной Думы, «Вы так до 2020 года строить будете!» Депутаты ХМАО вновь подняли тему скандальной больницы. Кое-кто имел бледный вид.» от 23.04.2014г. о строительстве больницы в Нижневартовске, ««А медики-то не в курсе» от 23.04.2014г. о проблемах реформы здравоохранения,

Информационное агентство «Югра PRO»:

От 28.02.2014г. «Югорчане выбирают главного конкурента Комаровой на выборах губернатора», «Парламент Югры разменял третий десяток» от 18.03.2014, от 14.11.2014 «В Югре мэров муниципалитетов будет избирать народ»

Интернет-газета «Znak.com»

«Депутаты взбунтовались» от 20.02.2014 о репортаже с 30-го заседания окружной Думы, «Бойцы «Беркута» могут быть трудоустроены в одно из подразделений полиции Югры» от 19.03.2014г. о мерах поддержки сотрудников украинского спецподразделения милиции «Беркут» и возможном переезде и трудоустройстве на территории автономного округа, «В вотчине Сургутнефтегаза выбрали двух кандидатов на пост сити-менеджера. Теперь решение за Думой» от 18.04.2014г. о проведении конкурса на замещение должности руководителя администрации Сургутского района и составе конкурсной комиссии, от 16.10.2014г. «Об отчете президента государственной страховой компании «Югория»,

- Ugra-news.ru:

статья «В Югре после ограничения продажи алкоголя число преступлений в пьяном виде увеличилось на 20%» от 25.04.2014г. о ситуации в антиалкогольном законодательстве и изменениях в нем, «Ездят все, и платить тоже должны все» от 04.10.2014г. об оптимизации налоговых льгот, «О завершающем этапе конкурса «Славим человека труда» от 10.10.2014г., «Платить будут все» от 17.10.2014г. об отмене «нулевой ставки» для владельцев легковых автомобилей мощностью до 150 лошадиных сил, «Бюджет развития Сургута на 2015 год в три раза больше нынешнего» от 20.11.2014г. комментарий А.И.Сальникова относительно принятия бюджета на 2015 год, «Округ перераспределил финансовые потоки. Больше всего будет потрачено на обеспечение югорчан жильем» от 20.11.2014г. о бюджете города Сургута на 2015 год, «Александр Сальников: «Мы решили не гнуть через колено» от 21.11.2014г. о процедуре выборов глав муниципалитетов в Югре,

- Ugra.aif.ru:

«Модернизация ЖКХ Югры требует 26 миллиардов рублей» от 19.06.2014г. о необходимых затратах на сектор ЖКХ до 2020 года,

- Телевидение:

7 сюжетов на телеканале «СургутИнформТВ» 23.01.2014, 17.03.2014, 11.11.2014, 12.11.2014, 13.11.2014, 24.11.2014 посвящённые:
- увеличению заработной платы работникам общеобразовательных и дошкольных учреждений округа;

- оказанию помощи в приобретении игровых модулей и мебели, а также о функциональном назначении комнаты в сургутском центре диагностики и консультирования;
- завершению этапа конкурса «Славим человека труда»;
- брифингу, посвященному изменениям в избирательное законодательство автономного округа;
- отмене выборов губернатора ХМАО-Югры;
- работе Фонда поколений Югры, истории создания и перспективах развития;
- порядку выбора глав муниципальных образований на территории ХМАО – Югры.

1 сюжет телерадиокомпания «СургутИтнерНовости» «В ЦСП «Сибирский легион» состоялся муниципальный этап проекта «Три ратных поля России» от 02.06.2014 о развитии и значимости проекта учащихся города Сургута,

2 сюжета на телеканале «Югория»: о Законе "Об установлении дополнительных ограничений времени и мест продажи алкогольной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" и об ужесточении наказания за нарушение правил дорожного движения;

5 сюжетов телерадиокомпания «Югра: от 18.03.2014г. о предстоящем праздновании юбилея окружной Думы, от 18.03.2014г. о работе координационного совета представительных органов самоуправления в городе Ханты-Мансийске, от 23.04.2014 о внесении изменений в антиалкогольное законодательство, ограничение торговли спиртными напитками в определенных местах, от 10.06.2014 о формировании антикоррупционного поведения у школьников, от 12.11.2014 комментарии относительно причин отмены выборов губернатора ХМАО,

1 Сюжет ТРК «Лянторинформ» «Круглый стол в Югре: О повышении роли культуры в обществе» от 09.06.2014г.

Принял участие 12.03.14 и 02.12.14 в передаче «Дайте слово» на телеканале «Югра».

Регулярно информация о деятельности депутата размещается на официальном сайте Думы автономного округа.

VI. Иная депутатская деятельность.

Сальников А.И. является куратором партийных проектов Всероссийской политической партии "Единая Россия" "Детские сады – детям" и "Доступная среда" в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. За 2014 год в Югре введено в эксплуатацию 21 детский сад на 4256 мест.

За отчётный период Сальников А.И. принимал участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

- совместное заседание Коллегии Департамента образования и Департамента физической культуры автономного округа;
- участие в работе семинара для депутатов Советского района;
- заседание Молодёжной палаты (Молодёжного парламента) при Думе автономного округа;
- участие в трех заседаниях Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва;
- участие в работе заседаний Правительства автономного округа;

- заседании комиссии Правительства автономного округа по межбюджетным расходам;
- очередная отчётно-выборная конференция местного отделения партии "Единая Россия" в городе Сургуте;
- участие в работе Комиссии по противодействию коррупции при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- участие в работе Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- участие в заседаниях Комиссии при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по формированию и подготовке кадрового резерва;
- заседание Совета по делам инвалидов при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заседание Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию информационного общества;
- заседание Совета фонда (Ханты-Мансийский НПФ);
- заседание Совета по вопросам государственной и муниципальной службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заседание Совета по развитию инвестиций;
- заседание Межведомственного совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию коррупции;
- круглый стол по теме «Антикоррупционное образование-воспитание гражданской позиции»;
- провел антикоррупционный урок для студентов Югорского государственного университета;
- участие в работе рабочей группы по решению проблем участников долевого строительства многоквартирных домов;
- принимал участие в работе делегации Думы Ленинградской области в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- принимал участие в чествовании победителей конкурса «Педагог года Югры»;
- поздравил от Думы с 30-летием БУ "Ханты-Мансийская стоматология";
- принял участие в торжественном заседании Думы Тюменской области и Законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа в связи с 20-летием со дня образования;
- поздравил с 55-летием СДЮСШОР г. Ханты-Мансийска;

Кроме того, А.И. Сальников является президентом Федерации хоккея с шайбой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Ежегодно федерация проводит первенство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хоккею с шайбой среди детских хоккейных клубов и команд возрастные группы 1998, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 г.р. по 4 тура в сезон, Кубок Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по хоккею с шайбой среди мужских команд муниципальных образований (в зачет окружной Спартакиады городов и районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры), Чемпионат округа по хоккею среди ветеранов спорта (в зачет окружной Спартакиады ветеранов спорта).